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Sea-Doo setzt mit neuen Spitzenleistungen Standards für Abenteuer 
auf dem Wasser  

  

Das Sea-Doo Explorer Pro 170 für 2023 macht neue Abenteuer 
auf dem Wasser möglich. Das für 2023 brandneue Sea-Doo RXP-X RS Apex 300 ist das exklusivste und leistungsstärkste PWC, 

dass jemals entwickelt wurde.  

  
Valcourt, Quebec, Kanada, 7. August 2022 – BRP Inc. (TSX: DOO; NASDAQ: DOOO)  stößt 
mit zwei neuen Sea-Doo Premium-Wasserfahrzeugen weiter in die Zukunft. Die Neuheiten 
ermöglichen neue leistungsstarke Abenteuer auf dem Wasser. Die neuen Sea-Doo-Jetboote 
wurden für Wassersport-Fans entwickelt, die viel Wert auf Details und Funktionalität legen. Der 
Sea-Doo Explorer Pro 170 für 2023 wurde entwickelt, um neue aufregende Erlebnisse auf dem 
Wasser zu ermöglichen. Der neue Sea-Doo RXP-X RS Apex 300 sorgt mit maximalen 
Leistungswerten für größtmögliche Begeisterung bei Fans und Fahrern. 

Das Sea-Doo Explorer Pro 170 ist vielleicht das am konsequentesten abenteuer- und 
erlebnisorientierte Wasserfahrzeug, das je entwickelt und konstruiert wurde. Der Fahrer kann nun 
mit noch mehr Komfort und Stil weiter entlegene Ziele erreichen. Der 2023er Explorer Pro 170 ist 
ideal, um neue Gewässer zu erkunden und dabei die Sicherheit zu haben, dank modernster 
Technologie auch für noch unerkundete Gebiete stets optimal gerüstet zu sein. Besonders 
abenteuerlustige können das Boot als mehrtägiges, autarkes Erkundungsfahrzeug nutzen, das 
über einen großen Stauraum, eine hohe Kraftstoffeffizienz und eine unübertroffene Stabilität 
verfügt. Das Sea-Doo Explorer Pro 170 bietet Komfortmerkmale, die in der Welt der Personal 
Watercrafts (PWC) einmalig sind und stellt so sicher, dass die Fahrer nahezu alle Arten von 
Abenteuern und Bedingungen optimal meistern können. 

Ein neues Performance Sea-Doo geht für 2023 als das bisher exklusivste Serien-Wasserfahrzeug 
in limitierter Stückzahl ins Rennen und wird bis zum 30. November 2022 ausschließlich über eine 
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verbindliche Vorbestellung erhältlich sein. Das neue Sea-Doo RXP-X RS Apex 300 ist der Traum 
eines jeden Hochleistungswassersportlers und nur die am schnellsten handelnden Enthusiasten 
werden die Chance haben, ein solches Jetboot zu erhalten. Es basiert auf der leistungsstärksten 
Watercraft-Plattform der Branche und bekommt Kohlefaserkomponenten sowie ein komplettes 
Paket an verbesserten Funktionen. Das Handling des Sea-Doo RXP-X RS Apex 300 bei voller 
Fahrt wurde durch den branchenweit ersten Lenkungsdämpfer verbessert, der die Kontrolle und 
Präzision auf offenem Wasser erhöht.  

„Das Sea-Doo-Produktportfolio an Wasserfahrzeugen und Pontons wurde erweitert, um allen 
Anforderungen des Wassersports gerecht zu werden“, sagt Alexandra Monti, Manager, Global 
Brand & Content, Sea-Doo. „Wir haben festgestellt, dass die Fahrer neue und kreative Wege 
gefunden haben, um den Nutzen und den Spaß an ihrem PWC zu erweitern, und das hat uns 
auch in diesem Jahr wieder inspiriert. Die neuen Modelle, die wir auf den Markt bringen, setzen 
die Messlatte für Premium-Performance-Wasserfahrzeuge und damit verbundene Erlebnisse 
erneut höher und werden unsere Kunden dazu bringen, ihre Ansprüche und Grenzen neu 
auszuloten.“  

Umfangreiche Ausrüstungsvarianten eröffnen neue Möglichkeiten 

Der Sea-Doo Explorer Pro 170 ermöglicht durch umfangreiche Ausstattungspakete neue 
Abenteuer. Mit dem 7-Zoll-Garmin-Navigationsgerät und Echolot, dem Intelligent Debris-Free-
System (iDF) sowie markanten Elementen wie der neuen vorderen Schutzleiste und den 
Fußstützen am Rumpf ist das Wasserfahrzeug bereit für neue Gewässer. Die Plattform verfügt 
über den ST3-Rumpf mit tiefem V, der maximale Stabilität und Freiwassereigenschaften bietet, 
sowie über einen verlängerten Rumpf, der mit drei LinQ-Befestigungspunkten ausgestattet ist. In 
Verbindung mit dem leicht zugänglichen Stauraum an der Vorderseite und dem mitgelieferten 
LinQ-Mehrfachgepäckträger sowie der neuen 100-Liter Explorer-Tasche können die Abenteurer 
ihre Ausrüstung optimal verstauen. Zu den Langstreckentauglichkeitsmerkmalen gesellen sich 
komfortable Extras wie ein Touring-Windabweiser, der den Fahrer vor Wind und Wetter schützt, 
ein verbesserter Sitzbereich und das komplette Sea-Doo Technikpaket, bei dem unter anderen 
die Lieblingsplaylist für Unterhaltung auf langen Fahrten sorgt. 

Der neue Sea-Doo RXP-X RS Apex 300 für ein Maximum an Stil, Präzision und Kontrolle 

Im vergangenen Mai drehte der professionelle Formel-1-Pilot Daniel Ricciardo in den Gewässern 
von Miami die ersten heißen Runden mit dem Sea-Doo RXP-X RS Apex 300. Für einen Fahrer, 
der seinen Lebensunterhalt als Pilot der innovativsten Rennautos verdient, war der RXP-X RS 
Apex 300 derart beeindruckend, dass er begeistert kommentierte: "Dieses Ding ist sooooo gut!"  

Für diese Performance-Erlebnisse sorgt unter anderen der exklusive T3-R-Rumpf, der sich mit 
maximaler Präzision in die Kurven legt, und das Ergolock-R-Cockpit, das den Fahrer mit dem 
Wasserfahrzeug verbindet und gleichzeitig dem Piloten hilft, das volle Leistungspotenzial 
auszuschöpfen. Der Unterschied zur Konkurrenz liegt in der Ausstattung mit echtem Kohlefaser-
Komponenten, dem Tech-Paket, der Rennsport-grünen Grundfarbe, den Neon-Akzenten und 
dem dreidimensionalen Logos. Das RXP-X RS Apex 300-Paket umfasst außerdem einen 
ergonomischen Beifahrersitz aus der X-Serie, mit dem das Wasserfahrzeug in Sekundenschnelle 
von einem Einsitzer in einen Zweisitzer umgewandelt werden kann, eine maßgeschneiderte 
Stauraumabdeckung und den branchenweit ersten einstellbaren Lenkungsdämpfer für 
Wasserfahrzeuge. 

Sea-Doo hat immer das richtige Fahrzeug, die richtige Bekleidung und das passende Zubehör, 
damit Wassersport-Fans das Beste aus Ihrer Zeit auf dem Wasser machen können. Weitere 
technische Details und Produktspezifikationen sowie Informationen über die gesamte 
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Produktpalette der Sea-Doo Personal Watercrafts und Pontoonboote finden Sie auf Sea-
Doo.com 

 
 
 
Über BRP 
Wir sind ein weltweit führendes Unternehmen in der Welt der Motorsportprodukte, Antriebssysteme 
und Boote, das auf 80 Jahren Erfindungsreichtum und intensiver Kundenorientierung aufbaut. Unser 
Portfolio an branchenführenden und unverwechselbaren Produkten umfasst Schneemobile von Ski-
Doo und Lynx, Wasserfahrzeuge und Pontons von Sea-Doo, On- und Off-Road-Fahrzeuge von Can-
Am, Boote von Alumacraft und Quintrex, Pontons von Manitou und Rotax-Antriebssysteme für die 
Bootsbranche sowie Rotax-Motoren für Karts und Sportflugzeuge. Wir vervollständigen unsere 
Produktlinien mit einem speziellen Angebot an Teilen, Zubehör und Bekleidung, um das Fahrerlebnis 
zu verbessern. Mit einem Jahresumsatz von 7,6 Milliarden CA$ in über 120 Ländern beschäftigt unser 
Unternehmen weltweit fast 20.000 engagierte und einfallsreiche Mitarbeiter.  

 
www.brp.com 
@BRPNews 
 
Ski-Doo, Lynx, Sea-Doo, Can-Am, Rotax, Alumacraft, Manitou, Quintrex und das BRP-Logo sind Marken der 
Bombardier Recreational Products Inc. oder ihrer Tochtergesellschaften. Alle anderen Marken sind das Eigentum ihrer 
jeweiligen Inhaber. 
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media@brp.com 
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